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（３歳４カ月・城内小路）
健美さん・裕子さん次女

（３歳６カ月・正路）
隼人さん・美加さん長男

　お兄ちゃん、お姉ちゃんの友達が
遊びに来たときに、いつも可愛がら
れている「ひな」。ご飯を作るときは、
お皿を運んだり野菜の皮むきを手
伝ってくれます。最近は、一人で着
替えができるようになりました。周
りのみんなを笑顔にできる子に育っ
てほしいです。　　　　　　　 裕子

　牛乳が大好きで、いつも欠かさず
に飲んでいる「じゅんちゃん」。家
族みんなで新幹線に乗って、アンパ
ンマンミュージアムに行ったことが
思い出です。優しい性格で、お手伝
いも積極的にしてくれます。今のま
ま、誰にでも優しくできる子に育っ
てほしいです。 　　　　　　　美加
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遠藤 一男さん
（81歳・田子）
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コミュニケーションを大切に
◆勤め先は？
　久慈市出身で、葛巻高校を卒業し、４
月から養護老人ホーム葛葉荘で働いてい
ます。利用者の皆さまとコミュニケーショ
ンをたくさんとることを心掛けています。
◆自分の性格は？
　友達からは、いつも笑顔でフレンドリー
だと言われます。
◆趣味・特技は？
　音楽鑑賞が趣味で、時間があるときは
J-POPをよく聴いています。
◆今、一番したいことは？
　旅行に行きたいです。沖縄で海水浴を
してみたいです。
◆理想の男性像は？
　優しくて、自分のことを思って行動し
てくれる人。
◆将来の夢は？
　介護福祉士の資格を取り、今よりも頑
張って働いていたいです。
◆最後にひと言
　昔からの夢だった介護の仕事に就けて
よかったです。これからもよろしくお願
いします。
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町民のひろば町民のひろば
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学校公開研究会【10/7・葛巻小学校・テーマ＝学び合う力の育成（算数科）】世代間交流「お店屋さんごっこ／焼き芋会」【10/20・江刈保育園】
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高校新人陸上競技大会・円盤投げ
葛巻高
２　年 晝澤剛志君が東北大会３位に輝く

　第21回東北高等学校新人陸上
競技選手権大会が10月１日～３
日、山形県天童市のＮＤソフトス
タジアム山形で行われ、円盤投げ
に出場した葛巻高２年の晝澤剛志
君（小屋瀬）が39㍍ 11で第３位
に輝きました。
　中学校では、町の陸上記録会で
砲丸投げに取り組んできた晝澤
君。高校入学とともに陸上部に入
部し、円盤投げを始めました。持
ち前の精神力と日々の練習でメキ

メキと力をつけ、９月11日に金ヶ崎町で行われた第67回県高等学
校新人陸上競技大会では38㍍ 17の記録で準優勝し、今回の東北大
会への出場権を獲得しました。
　晝澤君は「自己ベストは更新しましたが、目標の40メートルに
届かなかったので納得はしていません。来年の高総体までに改善
し、インターハイに出場したい」と決意を新たにしました。

円盤投げで東北３位、県２位に
輝いた葛巻高２年の晝澤剛志君

グリーンテージ杯カラオケ王選手権
市村和子さんが優勝

　第３回グリーンテージ杯カラオケ王
選手権大会は10月13日、同会場で行
われ、８組９人が約100人の観客の前
で、自慢の歌声を競いました。
　㈱グリーンテージの役員５人が審査
員を務め、それぞれの持ち点は５点。
このほか、カラオケ採点機の点数と観
客の投票を加えた３つの合計点数で順
位を決定。出場者は思いを込めながら
「おはこ」を熱唱し、観客から拍手や
声援が飛び交うなど、会場は熱気に包まれました。
　審査の結果、「東京のバスガール」を熱唱した市村和子さん（五
日市）が優勝に輝きました。若い頃にバスガイドをしていたとい
う市村さんは「この曲は昔から歌っている曲。袖山高原をバス旅
行するような感覚で楽しみながら歌いました。優勝できたのは皆
さんの応援のおかげ」と喜びました。

バスガイド姿で熱唱し、会
場を沸かせた市村和子さん


